

ИНТЕРФАКС - Суд в Мордовии приговорил жителя Саранска за религиозный экстремизм к исправительным работам сроком на восемь месяцев с удержанием в доход государства 10% заработной платы ежемесячно.

В июле 2015 года 24-летний Антон Самышкин разместил на своей странице в соцсети "ВКонтакте" аудио- и видеофайлы, направленные на призывы "к решительным, насильственным и разрушительным действиям против лиц, не исповедующих ислам", сообщает в среду пресс-служба СК республики.

Осужденный вину в совершении инкриминируемого деяния признал в полном объеме.